大塚国際美術館

〈大塚国際美術館よりお知らせ〉

大塚国際美術館 開館 25 周年

・パラダイス宣言!

大塚国際美術館(徳島県鳴門市)は、この 3 月 21 日に開館 25 周年を迎えます。これまで、 観るだけじゃ ない!アートを遊びつくそう、というコンセプトのもと歩み続けてまいりました。

記念すべき 25 周年のテーマは「ART PARADISE(アート・パラダイス)」! 追加展示をはじめ、1 年間を 通じて存分にアートを楽しんでいただけるよう、イベントやグルメ、グッズなどさまざまな企画を展開します。 開館 25 周年を迎える大塚国際美術館ならではのアート体験にご期待ください。



大塚国際美術館のシンボルでもある「システィーナ・ホール」

大塚国際美術館 基本情報

大塚グループ創立 75 周年記念事業として創業の地である徳島県鳴門市に 1998 年 3 月 21 日に開館した「陶板名画美術 館」です。古代壁画から世界 26 カ国 190 余の美術館が所蔵する現代絵画まで、1000 点を超える西洋名画を特殊技術によ って、陶板で原寸大に再現し展示しています。

所】〒772-0053 徳島県鳴門市鳴門町 鳴門公園内

【開館時間】9 時 30 分から 17 時(入館券の販売は 16 時まで)

【休館日】月曜日(祝日の場合は翌日)、1月は連続休館あり、その他特別休館あり、8月無休

【入 館 料】一般 3,300 円 / 大学生 2,200 円 / 小中高生 550 円 *20 人以上の団体は 10%割引

[T E L]088-687-3737

[U R L]https://www.o-museum.or.jp/

《お問い合わせ先》大塚国際美術館 学芸部 広報担当 山側 TEL:088-687-3737 MAIL:info@o-museum.or.jp